
 2024年度学生実態調査アンケート結果一覧（過去データ比較表）

◆目的：本学学生の学生生活の実態や傾向を把握し、その結果から様々な課題や問題点を見つけ出す

◆対象：全学部生

◆期間：2024年9月19日～10月18日

◆方法：CCSアンケート機能から回答

◆内容：学生生活に関する質問（41問）にクリックで回答／最終項目に自由記述欄あり

◆回答率：38.18％（対象者：6,153名　回答者：2,349名）

1.

選択項目 2023

① 経済学部 413 18% 19%

② 現代社会学部 272 12% 12%

③ 商学部 438 19% 20%

④ 経営学部 101 4% ー

⑤ 法学部 268 12% 12%

⑥ 外国語学部 211 9% 10%

⑦ 国際文化学部 213 9% 10%

⑧ スポーツ健康学部 268 12% 11%

⑨ リハビリテーション学部 123 5% 6%

2. 学年を回答してください。

選択項目 2023

① 1年生（28生） 863 37% 37%

② 2年生（27生） 614 27% 30%

③ 3年生（26生） 531 23% 21%

④ 4年生（25生以上） 294 13% 13%

3. 性別を回答してください。

選択項目 2023

① 男性 1,570 69% 68%

② 女性 703 31% 31%

③ その他 16 1% 1%

4. 現在の居住形態を回答してください。

選択項目 2023

① 自宅（名古屋市内） 597 26% 25%

② 自宅（名古屋市以外の愛知県内） 998 43% 44%

③ 自宅（愛知県外） 438 19% 20%

④ 下宿・寮など 263 11% 11%

5. 通学時間（片道）の平均所要時間はどのくらいですか。

選択項目 2023

① 30分未満 462 20% 19%

② 30分～1時間未満 625 27% 29%

③ 1時間～1時間30分未満 820 36% 35%

④ 1時間30分～2時間未満 319 14% 14%

⑤ 2時間以上 72 3% 3%

6. 新入生ガイダンスやオリエンテーション

選択項目 2023

① 満足している 723 32% 28%

② やや満足している 1,199 53% 51%

③ あまり満足していない 270 12% 14%

④ 満足していない 83 4% 7%

2024

2024

2024

2024

2024

2024

所属学部を回答してください。
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7. 1年次の基礎セミナー

選択項目 2023

① 満足している 1,025 45% 40%

② やや満足している 910 40% 42%

③ あまり満足していない 245 11% 13%

④ 満足していない 98 4% 5%

8. 所属する学部のカリキュラムや教育プログラム

選択項目 2023

① 満足している 813 36% 32%

② やや満足している 1,155 51% 52%

③ あまり満足していない 252 11% 12%

④ 満足していない 62 3% 4%

9. 教員と話をする機会

選択項目 2023

① 満足している 680 30% 27%

② やや満足している 1,031 45% 43%

③ あまり満足していない 438 19% 22%

④ 満足していない 131 6% 7%

10. 大学の中での学生同士の一体感

選択項目 2023

① 満足している 672 29% 26%

② やや満足している 913 40% 41%

③ あまり満足していない 509 22% 24%

④ 満足していない 185 8% 9%

11. 本学での大学生活全般

選択項目 2023

① 満足している 750 33% 30%

② やや満足している 1,086 48% 48%

③ あまり満足していない 331 15% 17%

④ 満足していない 101 4% 6%

12. 授業への平均出席率はどのくらいですか。

選択項目 2023

① 50％未満 33 1% 2%

② 50％～70％未満 132 6% 6%

③ 70％～80％未満 324 14% 14%

④ 80％～90％未満 566 25% 23%

⑤ 90％～100％ 1,234 54% 55%

13.

選択項目 2023

① 1時間未満 880 38% 39%

② 1時間～2時間未満 809 35% 33%

③ 2時間～5時間未満 385 17% 19%

④ 5時間～10時間未満 123 5% 5%

⑤ 10時間～15時間未満 43 2% 1%

⑥ 15時間～20時間未満 17 1% 1%

⑦ 20時間～25時間未満 8 0% 0%

⑧ 25時間以上 22 1% 1%

2024

2024

2024

2024

2024

2024

授業期間中、授業時間以外で、授業の課題、予習や・復習を行う学習時間は
1週間に何時間くらいですか。

2024
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14.

選択項目 2023

① 理解できている 585 26% 25%

② やや理解できている 1,371 60% 61%

③ あまり理解できていない 280 12% 12%

④ 理解できていない 41 2% 2%

15. 大学での授業は将来、やりたいことと関わっていますか。

選択項目 2023

① 関わっている 582 25% 26%

② やや関わっている 842 37% 35%

③ あまり関わっていない 363 16% 16%

④ 関わっていない 112 5% 5%

⑤ やりたいことが決まっていない 384 17% 18%

16. 昼食を主にどこで購入していますか。

選択項目 2023

① 食堂（曙館1階、曙館2階、思星館2階） 597 26% 26%

②
翼館1階クロノス、

希館1階ビストロ大地
118 5% 5%

③ 学内のコンビニ、丸善、弁当販売 539 24% 26%

④ 学内の移動販売車 17 1% 1%

⑤ 学外で購入して持参 148 6% 7%

⑥ 家から弁当を持参 737 32% 29%

⑦ その他 124 5% 6%

17. 昼食１回の平均予算はいくらですか。

選択項目 2023

① 0円（弁当を持参など） 505 22% 21%

② 1円～300円未満 189 8% 9%

③ 300円～500円未満 751 33% 38%

④ 500円～750円未満 682 30% 26%

⑤ 750円～1,000円未満 129 6% 5%

⑥ 1,000円以上 26 1% 1%

18. 学生食堂（曙館1・2階、思星館2階）に一番求めるのは何ですか。

選択項目 2023

① 価格の安さ 1,372 58% 57%

② ボリューム 259 11% 11%

③ 栄養バランス 74 3% 3%

④ メニューの充実 162 7% 7%

⑤ 味 186 8% 8%

⑥ 居心地の良さ 81 4% 4%

⑦ スペースの広さ 79 3% 4%

⑧ 現状に満足している 109 5% 5%

2024

2024

2024

2024

2024

授業はどのくらい理解できていますか。
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19.

選択項目 2023

① 知っていて、利用したことがある 233 10% 11%

②
知っていて、機会があれば利用したいと思っ

ている
588 26% 23%

③ 知っているが、特に利用する予定はない 1,122 49% 45%

④ 知らない 332 15% 21%

20.

選択項目 2023

① 知っていて、利用したことがある 367 16% 16%

②
知っていて、機会があれば利用したいと思っ

ている
488 22% 20%

③ 知っているが、特に利用する予定はない 1,025 45% 42%

④ 知らない 389 17% 21%

21. 不安や悩み事があるとき、主に誰に相談しますか。

選択項目 2023

① 家族や親戚 711 31% 32%

② 学内の友だちや先輩 470 21% 20%

③ 学外の友だちや先輩 546 24% 24%

④ クラスアドバイザー教員 24 1% 0%

⑤ 教職員（クラスアドバイザー教員以外） 26 1% 1%

⑥ 出身校の教師 5 0% 0%

⑦ その他 48 2% 2%

⑧ 相談したいが、相談できる人がいない（誰に 50 2% 2%

⑨ 誰にも相談しない 167 7% 8%

⑩ 不安や悩み事はない 223 10% 9%

22. 保護者とはどのような関係を築いていますか。

選択項目 2023

① 保護者のアドバイスや意見に従うことが多い 376 17% 17%

② 困ったことがあると、保護者が助けてくれる 683 30% 28%

③
困ったことがあるときは相談するが、自分で

解決するよう努力する
966 43% 45%

④ 相談はせず、何事も自分で解決する 235 10% 10%

本学に学生相談室（名古屋・瀬戸キャンパス）があることを知っていますか。
また、利用したことはありますか。

2024

本学に保健センター（名古屋キャンパス）、保健室（瀬戸キャンパス）があること
を知っていますか。
また、利用したことはありますか。

2024

2024

2024
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23.

選択項目 2023

① 授業の内容を理解できない 268 12% 12%

② 授業に興味・関心がわかない 400 18% 19%

③ やりたいことが見つからない 752 33% 35%

④ 就職や将来の進路に不安がある 1,195 53% 55%

⑤
経済的な状況（学費や生活費など）に不安が

ある
397 18% 20%

⑥ 友だちとの関係で悩みがある 162 7% 9%

⑦ 教員との関係で悩みがある 46 2% 2%

⑧ 自分の性格について悩みがある 337 15% 16%

⑨ 自分の健康について不安がある 187 8% 7%

⑩ 家族や家庭内のことで悩んでいる 76 3% 4%

⑪ 悩み事はない 510 23% 22%

24. あなたは、仲の良い友だちが大学に何人くらいいますか。

選択項目 2023

① 5人未満 678 30% 31%

② 5人以上10人未満 878 39% 40%

③ 10人以上15人未満 389 17% 16%

④ 15人以上20人未満 127 6% 5%

⑤ 20人以上 192 8% 7%

25.

選択項目 2023

① 大学入学決定前からの知り合い 483 21% 21%

②
大学入学決定後から入学前にSNSなどを通し

て知り合った
215 10% 10%

③ 入学式や新入生オリエンテーション 778 34% 30%

④ 1年生時の授業 1,454 64% 63%

⑤ 2年生以降の授業 328 14% 15%

⑥ 基礎セミナー・ゼミ 724 32% 33%

⑦ クラブ・サークル活動 415 18% 17%

⑧ アルバイト先 69 3% 3%

⑨ その他 137 6% 5%

26.

選択項目 2023

① クラブ・サークル・委員会活動 934 41% 41%

② ボランティア 290 13% 12%

③ アルバイト 1,647 73% 72%

④ インターンシップ 390 17% 17%

⑤ 留学 104 5% 5%

⑥ 資格講座の受講 431 19% 18%

⑦ 大学祭への参加・見学 292 13% 10%

⑧ あてはまるものはない 225 10% 11%

2024

あなたは、以下に挙げる事柄について、どのくらいあてはまりますか。あてはま
るものをすべて選んでください。

2024

2024

大学で仲良くしている友だちは何をきっかけに知り合いましたか。
主にあてはまるものを３つまで選んでください。

2024

入学後、以下に挙げる事柄について経験したことがありますか。経験した期間
や単位認定に関わるものかどうか、学内・学外のいずれであるかは問いませ
ん。あてはまるものをすべて選んでください。
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27. クラブ・サークル・委員会に所属していますか。

選択項目 2023

①
学内の公認クラブや委員会、公認サークルに

所属している
865 39% 38%

② 学外のサークルなどに所属している 117 5% 5%

③ 所属していない 1,261 56% 57%

28.

選択項目 2023

① 1時間未満 1,269 64% 66%

② 1時間～2時間未満 264 13% 11%

③ 2時間～5時間未満 209 11% 11%

④ 5時間～10時間未満 114 6% 5%

⑤ 10時間～15時間未満 55 3% 3%

⑥ 15時間～20時間未満 37 2% 1%

⑦ 25時間以上 40 2% 2%

29. 学生生活の中で、どのような課外活動に最も力を入れていますか。

選択項目 2023

① クラブ・サークル・委員会活動 364 16% 15%

② ボランティア 47 2% 2%

③ アルバイト 1,144 51% 49%

④ インターンシップ 55 2% 3%

⑤ 留学 53 2% 4%

⑥ 資格講座の受講 128 6% 5%

⑦ その他 126 6% 6%

⑧ 課外活動に力を入れていない 312 14% 16%

30.

選択項目 2023

① 人格形成 535 24% 21%

② レクリエーション活動 95 4% 4%

③ 競技会や大会などへの参加 141 6% 6%

④ 知識・教養を得る 601 27% 27%

⑤ 特技向上 240 11% 11%

⑥ 友だちを得る 403 18% 18%

⑦ 社会貢献 274 12% 12%

⑧ 健康維持・増進 108 5% 6%

⑨ 就職に有利 320 15% 17%

⑩ 履修や授業の情報源 81 4% 3%

⑪ その他 275 13% 14%

⑫ 特に理由はない 338 15% 16%

⑬ 課外活動に力を入れていない 316 14% 16%

前問の課外活動を始めた動機は何ですか。主にあてはまるものを３つまで選ん
でください。

2024

2024

2024

2024

授業期間中、クラブ・サークル・委員会活動を行う時間は1週間に何時間くらい
ですか。
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31.

選択項目 2023

① 通学に時間がかかる 182 21% 21%

② 勉強との両立ができない 129 15% 14%

③ アルバイトとの両立ができない 148 17% 17%

④ 魅力的な団体・活動がない 95 11% 12%

⑤ 集団生活に拘束されたくない 62 7% 8%

⑥ 人間関係のトラブル 38 4% 5%

⑦ 興味・関心がない 100 11% 13%

⑧ 金銭的負担が大きい 61 7% 8%

⑨ その他 52 6% 7%

⑩ 特に理由はない 372 42% 38%

32. 学費は主にどのようにまかなっていますか。

選択項目 2023

① 両親から 1,506 67% 67%

② 両親以外の家族（兄姉など）や親戚から 77 3% 2%

③ 奨学金や学費減免（学内外は問わない）から 534 24% 25%

④ 自身のアルバイト給与から 91 4% 4%

⑤ その他 26 1% 1%

33. 生活費（学費を除く）は主にどのようにまかなっていますか。

選択項目 2023

① 両親から 1,268 57% 59%

② 両親以外の家族（兄姉など）や親戚から 43 2% 2%

③ 奨学金から 81 4% 4%

④ 自身のアルバイト給与から 791 35% 33%

⑤ その他 48 2% 2%

34. 授業期間中、アルバイトを行う時間は1週間に何時間くらいですか。

選択項目 2023

① 1時間未満 198 9% 11%

② 1時間～2時間未満 41 2% 2%

③ 2時間～5時間未満 208 9% 9%

④ 5時間～10時間未満 378 17% 17%

⑤ 10時間～15時間未満 600 27% 25%

⑥ 15時間～20時間未満 543 25% 23%

⑦ 20時間～25時間未満 167 8% 9%

⑧ 25時間以上 72 3% 5%

前々問で「課外活動に力を入れていない」と回答した人に質問します。課外活
動に力を入れていない理由は何ですか。主にあてはまるものを３つまで選んで
ください。

2024

2024

2024

2024
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35.

選択項目 2023

① 生活費 1,073 48% 46%

② 学費 266 12% 14%

③ 課外活動費 191 9% 9%

④ 資格講座費 104 5% 5%

⑤ お小遣い 1,594 72% 70%

⑥ 社会勉強 618 28% 28%

⑦ その他 183 8% 8%

⑧ 特に理由はない 68 3% 3%

⑨ アルバイトはしていない 166 7% 9%

36.

選択項目 2023

①
第一志望大学であり、

希望していた学部である
1,153 52% 49%

②
第一志望大学であるが、

希望していた学部ではない
115 5% 4%

③
第一志望大学ではないが、

希望していた学部である
837 38% 40%

④
第一志望大学ではなく、

希望していた学部でもない
127 6% 7%

37. あなたは本学に入学後、進路変更について考えることがありますか。

選択項目 2023

① 進路変更を考えたことはない 1,605 72% 70%

②
本学の他学部・他学科へ移りたいと考えるこ

とがある
137 6% 7%

③ 他大学に入り直したいと考えることがある 243 11% 11%

④ 専門学校へ入り直したいと考えることがある 57 3% 3%

⑤ 就職したいと考えることがある 112 5% 5%

⑥ その他 72 3% 3%

38. クラスアドバイザー教員との意思疎通はとれていますか。

選択項目 2023

① とれている 523 23% 19%

② ある程度とれている 664 30% 28%

③ あまりとれていない 365 16% 19%

④ とれていない 258 12% 11%

⑤ クラスアドバイザーがどの教員かわからない 420 19% 22%

39.

選択項目 2023

① 0人 1,432 64% 66%

② 1人 353 16% 18%

③ 2～3人 341 15% 13%

④ 4～5人 61 3% 2%

⑤ 6人以上 36 2% 1%

2024

2024

2024

2024

2024

本学はあなたの第一志望大学でしたか。また、現在の所属学部は入学前に希
望していましたか。

クラスアドバイザー教員を除き、学生生活やプライベートな相談をすることがで
きる教員は何人いますか。

アルバイトをしている目的は何ですか。主にあてはまるものを３つ選んでくださ
い。
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40.

選択項目 2023

① 大いに感じる 388 17% 15%

② やや感じる 841 38% 33%

③ あまり感じない 602 27% 31%

④ まったく感じない 401 18% 21%

41.

選択項目 2023

① 授業方法の改善 1,007 47% 45%

② 学費など金銭面での補助 846 39% 43%

③ 友だちづくりの場の創出 594 28% 29%

④ 学部ごとの企画イベントの実施 555 26% 25%

⑤ その他（自由記述、200字以内） 135 6% 8%

記述 (107) (147)

2024

本学はイエス・キリストの教えである「敬神愛人」を教育の精神的支柱（建学の
精神）に掲げるキリスト教主義学校ですが、あなたはそのことを感じることがあ
りますか。

2024

あなたは、今後の大学生活において、大学（教職員）はどのようなことに力を注
ぐべきだと思いますか。あてはまるものをすべて選んでください。


